



શિંતા ના કરો... આમને આમ હમણાં લાભ પાંચમ આવી જ જશે ત્યારે દાટી કરાવીને દુકાનનું મુહૂર્ત કરજો...!!

ગાંધીનગરમાં આંટાફેરા મારતા ૬૭ નાગરિકો સામે જાહેરનામા ભંગની ફરીયાદ

એક બાજુ કોરોના કહેર મચાવી રહ્યો છે ત્યારે બીજીતરફ લોકડાઉન વચ્ચે પણ નાગરિકો કામ વિના બહાર નીકળવાનું છોડતા નથી. શહેરમાં બિન જરૂરી ફરતા નાગરિકો હજુ પણ દ્રશ્યમાન થાય છે. ત્યારે ગાંધીનગર શહેર-ગ્રામીણ વિસ્તારમાં આંટાફેરા મારતા ૬૭ નાગરિકો પોલીસના હાથે પકડાઈ જતા પોલીસે જાહેરનામા ભંગની ફરીયાદ નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. જેમાં મોટા ચિલોડા સમૂહથી સો સાયટીમાં રહેતા નુષાર નરોત્તમભાઈ પ્રજાપતિ ઘરે ગુટખાનો વેપાર કરતા ઝડપાઈ ગયો હતો. જ્યારે પેથાપુર સાગર ટ્રેડર્સ નામની દુકાનમાં ગોળી, બિસ્કીટ, સાબુ જેવી વસ્તુઓની આડમાં તમાકુનું વેચાણ કરતો હરેશકુમાર જયંતિલાલ ઠક્કર પકડાયા હતા. જ્યારે પોલીસે માલ આપી જનાર દિવ્યાંગ બુશાલભાઈ ઠક્કર સામે ગુનો નોંધ્યો હતો. રંધિજા ખાતે મુસાફરો ભરીને નીકળેલા રીશા ચાલક શૈલેષભાઈ કાંતિભાઈ દંતાણી સામે પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરી હતી. જ્યારે પોલીસે મહુધરાથી ૩, આલમપુરથી ૪, સાદરાથી ૧, મગોડીથી ૩, રાયસણ ગામથી ૫, પેથાપુરથી ૪, સેક્ટર-૨૬ થી ૧, સે-૨૩ થી ૨, સે-૨૧ થી ૧, ચ-૫ સર્કલનજીકથી ૪, સે-૨૪ થી ૧, સે-૭ થી ૩, સે-૨ થી ૧, સે-૪ થી ૬, સે-૧૩ થી ૧, ગ-૩ થી પાસેથી ૨, વાવોલથી ૨, સરગાસણથી ૧ મળી કુલ ૪૫ નાગરિકો સામે જાહેરનામા ભંગનો ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

ગાંધીનગરની પાદરે આવેલ નિરમા યુનિવર્સિટીની વિદ્યાર્થીનીએ નકામી ચીજવસ્તુઓમાંથી બનાવી ફુલ બોડી સેનેટાઈઝિંગ ટનલ

ગાંધીનગર, તા. ૧ કરી રહ્યા છે. નિરમા યુનિવર્સિટીની ઈજનેરી



કાળો કેર વર્તાવ્યો છે પરંતુ નાગરિકો પણ હિંમત હાર્યા વિના આ મહામારીનો મુકાબલો અભ્યાસ કરનાર ચોથા સેમેસ્ટરમાં અભ્યાસ કરતી આયુષી બાઓ-૩ નામની

પાલજ પાસેથી ૧૦ જુગારીઓ ઝડપાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧ પાલજ રામપુરા જોગણી માતાના મંદિર પાસે જાહેરમાં જુગાર રમતા ૧૦ શખ્સોને પોલીસે પકડી પાડ્યા છે. પોલીસે જુગારીઓની અંગજડતી અને દાવ પરથી ૧૦થી વધુ રૂ. ૩૬, ૨૬૦ નો મુદામાલ કબ્જે કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. મળતી વિગત મુજબ ચિલોડા સ્ટાફના જવાનો પેટ્રોલીંગમાં હતા તે દરમિયાન તેઓને ભાતમી મળી હતી કે પાલજ રામપુરા જોગણી માતાના મંદિર પાસે કેટલાક શખ્સો જુગાર રમી રહ્યા છે. જેથી પોલીસે સ્થળ પર જઈ રેઈડ પાડતા જુગાર રમી રહેલા પ્રાંતિયા ગામના હિરેન અરવિંદ પટેલ, વૈભવ પ્રવિણભાઈ પટેલ, રાજેશ રસિકભાઈ પટેલ, સાહિલ રમેશભાઈ પટેલ, ચિંતન હસમુખભાઈ પ્રજાપતિ, ગુલુલજી ગાંડાજી ઠાકોર, કલ્પેશ રોહિત ભાઈ પટેલ, કૌશિક મનુભાઈ પટેલ, અલ્વેશ ભવાનજી સોલંકી, જેમીન ઘનશ્યામભાઈ પટેલનો

ચંદ્રાલા પાસેથી પીકઅપ ડાલામાંથી ૨૭૭૦ કિલો સોપારીનો જથ્થો ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧ ચિલોડા-હિંમતનગર હાઈવે પર ચંદ્રાલા ગામ નજીક આગમન હોટલ પાસે ચિલોડા પોલીસે ૨૭૭૦ કિલો સોપારીનો જથ્થો ઝપ ડાલામાંથી પકડી પાડી બે ઈસમો સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. મળતી માહિતી મુજબ ચિલોડા પોલીસના જવાનોને ચંદ્રાલા નાકા પોર્ટન્ટ પર વાહન ચેકીંગ કરી રહ્યા હતા. તે સમયે તેઓને ખાનગી રાહ બાતમી મળી હતી કે બોલેરો જીપ કંપનીનું ડાલુ નં. જી.જે. ૦૮. એ.યુ. ૩૭૮૧ માં સોપારીનો જથ્થો ભરીને વેચાણ માટે પ્રાંતિજ હિંમતનગર તરફ જઈ રહ્યા છે. જેથી વાહન ચેકીંગ દરમિયાન ખાતમીવાળુ ડાલુ દેખાતા તેને રોકીને તેમાં બેઠેલા બે શખ્સોને નામ પૂછતા તેણે સંજયસિંહ કાળુસિંહ ચૌહાણ



કોરોનાનું સંક્રમણ સમગ્ર વિશ્વમાં ફેલાયેલું છે. વિશ્વના મોટાભાગના દેશમાં લોકડાઉનની પરિસ્થિતિ છે. આ પરિસ્થિતિમાં ઓનલાઈન ચિત્ર સ્પર્ધાઓનું આયોજન ઠેર ઠેર થઈ રહ્યું છે. તાજેતરમાં ૨૬ દેશોના અદીસોથી વધુ પ્રતિસ્પર્ધીઓ વચ્ચે યોજાયેલી ગ્લોબલ ચિત્ર સ્પર્ધામાં હાલ દુબઈ રહેતા ગાંધીનગરના વતની સુગય પ્રિયદર્શીએ ભાગ લીધો હતો. અદીસો પ્રતિસ્પર્ધીઓમાં તેઓએ બીજા ક્રમાંક પ્રાપ્ત કર્યો છે.

સેક્ટરોના કન્ટેનમેન્ટ ઝોનમાં દૂધના વાહનોની અવરજવરમાં હાલાકી

સેક્ટરોમાં ઘર આંગણે જ નાગરિકોને ચીજવસ્તુઓ મળી રહે તેવા આશયથી દૂધનો સપ્લાય સેક્ટરોના સ્થાનિક શોપિંગમાં સરળતાથી થાય તેવી વ્યવસ્થા અનિવાર્ય ગાંધીનગર તા. ૧ ગાંધીનગરમાં કોરોનાના કેસની સંખ્યા વધતા સેક્ટરોમાં પોલીસે નાકબંધી કરી નાગરિકોના પ્રવેશ પર મનાઈ ફરમાવી છે. અલબત્ત કન્ટેનમેન્ટ ઝોનમાં પોલીસે બેરિકેટ્સ ગોઠવી પહેરો લગાવી દીધો છે. નગરના સે-૭, સે-૩ સે-૨ સે-૮ માં કન્ટેનમેન્ટ ઝોન જાહેર કરી દેવાતા સેક્ટરોમાં સ્થાનિક નાગરિકોની અવરજવર પર રોક લગાવી દેવામાં આવી છે. જ્યારે અત્યંત જરૂરી કામકાજ માટે જ નાગરિકોને જવા દેવામાં આવે છે. બીજીતરફ કન્ટેનમેન્ટ ઝોનમાં દૂધના સપ્લાય માટે પણ હાલાકી વેઠવી પડે છે. હાલ ક માર્ગ પર સ્થિત રેરીમાંથી દુધ આવે છે. જ્યારે દુધ વાપરનારાઓની સહકારી મંડળીઓ દ્વારા વિવિધ કેન્દ્રો પર દુધનું વિતરણ કરવામાં આવે છે. આવા સંજોગોમાં સેક્ટરોમાં પોલીસે બેરિકેટ્સ પણ આડશ બનેલા છે. ત્યારે દૂધના સપ્લાય માટે વાહનોની અવરજવરમાં તકલીફ પડી રહી છે. સેક્ટરોમાં પ્રવેશ લેતી વેળાએ દુધની ટૂક સહીતના વાહનોને હાલાકી વેઠવી પડે છે. જેના લીધે નાગરિકો સુધી દુધ પહોંચાડવામાં પણ વિલંબ થઈ રહ્યો છે. જેને ધ્યાને લઈને વ્યવસ્થા ગોઠવાય તેવો પણ સુર ઉઠવા પામ્યો છે. શહેરના સેક્ટરોમાં સ્થિત શોપિંગ સેન્ટરોમાંથી જ નાગરિકો મોટાભાગે જીવન જરૂરિયાતની ચીજવસ્તુઓની ખરીદી કરે છે. ત્યારે નાગરિકોને જરૂરી વસ્તુઓ માટે સેક્ટર બહાર જવાનું આમ પણ પસંદ નથી ત્યારે લોકડાઉનની સ્થિતિમાં ઘર આંગણે જ જીવન જરૂરિયાતની ચીજવસ્તુઓ મળી રહે તેવી વ્યવસ્થા ગોઠવવા માટે નડતર રૂપ પરિભળો દુર કરવા તેમજ યોગ્ય વ્યવસ્થા અને આયોજન જળવાઈ રહે તે મુજબ મોનિટરીંગ થાય તેવો પણ સુર ઉઠવા પામ્યો છે.



લોકડાઉનમાં પણ અમુક એવા કર્મીઓ છે જેઓ સતત પોતાની ફરજ બજાવી રહ્યા છે. સફાઈ કર્મીઓની સેવા પણ અવિરત રહી છે. ગાંધીનગરની કિંબેટીવ કલબના પ્રમુખ મુકેશ પટેલ, મહામંત્રી મુકેશ માડુ, અધિન સુહાન તેમજ દિપસિંહ ઝાલાએ શહેરના સફાઈ કર્મીઓનું સન્માન કર્યું હતું. તેઓને કિર્યાણું આપવામાં આવ્યું હતું.

આજોલના એક ખેતરમાં દિપડો દેખાયો, વનતંત્રે ડ્રોન ઉડાડ્યું, પાંજરુ મુક્યુ

ગાંધીનગર તા. ૧ ગાંધીનગર નજીકના કોલવડા ગામની આયુર્વેદિક કોલેજના કેમ્પસમાંથી દિપડાને ગત મહીને પાંજરામાં કેદ કરાયા બાદ હજુ પણ દિપડો ફરતો હોવાની ફરિયાદો પણ સ્થાનિકોમાં ઉઠવા પામી હતી. વન તંત્રને તપાસના અંતે કાંઈ હાથ લાગ્યું ન હતી. આજે માણસા તાલુકાના આજોલ ગામમાં ખેતરમાં દિપડો ફરતો હોવાની વાત સામે આવતા વનતંત્રએ સ્થળ પર પહોંચી તપાસ હાથ ધરી હતી દિપડાને પકડવા માટે પાંજરુ મુક્યુ હતું. જ્યારે ખેતર વિસ્તારમાં ડ્રોન ઉડાડીને દિપડાને ટ્રેક કરવા પ્રયાસો કરવા હતા. ગાંધીનગર જિલ્લામાં છેલ્લા એક વર્ષથી દિપડાનો આતંક વધી ગયો છે. છાશવારે દિપડો દેખાડેતા સ્થાનિક ગ્રામજનો પણ ભયમાં જીવી રહ્યા છે. ગાંધીનગર નજીકના નદી કીનારાના ગામો તેમજ જંગલ વિસ્તાર દિપડા માટે ફેવરીટ સ્પોટ બનતો જાય છે. ગત મહીના દરમિયાન કોલવડા ગામમાંથી દિપડાને પાંજરામાં કેદ કરવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે પાંજરે પુરાયેલા દિપડા બાદ પણ હજુ આ વિસ્તારમાં અન્ય દિપડો હોવાની વાત પણ સામે આવતા વનતંત્ર દ્વારા પાંજરુ મુકીને સર્ચિંગ ઓપરેશન હાથ ધરાયુ હતું. પરંતુ હજુ સુધી દિપડો તંત્રના હાથમાં લાગ્યો નથી. બીજીતરફ આજે આજોલમાં દિપડાએ દેખા દીધી હોવાની હકીકત સામે આવતા સ્થાનિકોમાં ભય પ્રવર્ત્યો છે. જેને અનુલક્ષીને વનતંત્રએ આ વિસ્તારમાં સર્ચિંગ હાથ ધર્યું હતું. આજોલના ખેતરમાં દિપડો આંટા મારતો હોવાનું ધ્યાને આવતા વન વિભાગના અધિકારીઓએ સ્થળ પર પહોંચી તપાસ કરી હતી. વિસ્તારમાં પાંજરાને કેદ કરવા માટે પાંજરુ મુકી દેવાયું છે. માણસા તાલુકાના લાદરા જતા સંધી માતાના મંદિર તરફના માર્ગ પર સ્થિત સીતીશભાઈ સીતારામ પટેલના ખેતરમાં દિપડો જોવા મળ્યો હતો. દિપડાના પગમાર્ક પણ જોવા મળ્યા હતા.

ઘરમાં રહો, સુરક્ષિત રહો **આપણે સુરક્ષિત, તો રાષ્ટ્ર સુરક્ષિત**

પોતાના જીવની કે કુટુંબની પરવા કર્યા વિના કામ કરતા કોરોના વોરિયર્સ પ્રત્યે આપણો ભાવ વ્યક્ત કરવા ચિત્ર, નિબંધ અને કાવ્ય સ્પર્ધાનું આયોજન

૬૦મા ગુજરાત ગૌરવ દિવસ નિમિત્તે

“ગુજરાતના કોરોના વોરિયર્સ” વિષય પર વિવિધ સ્પર્ધાઓ યોજાશે જેમાં ભાગ લેવા વિદ્યાર્થીઓને મુખ્યમંત્રીશ્રીનું આહ્વાન

“ગુજરાતના કોરોના વોરિયર્સ” વિષય ઉપર પ્રાથમિક શાળાના ધો. ૩ થી ૮, માધ્યમિક-ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાના ધો. ૯ થી ૧૨ તેમજ કોલેજ કક્ષાએ ભણતા વિદ્યાર્થીઓ માટે ચિત્ર, નિબંધ અને કાવ્ય લેખન સ્પર્ધા યોજાશે

તૈયાર કરેલ કૃતિ જે જિલ્લામાં અભ્યાસ કરતા હોય તે જિલ્લાના જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીને તેમજ જે-તે કોલેજના પ્રિન્સિપાલને તા. ૧૦/૫/૨૦૨૦ સુધી ઈમેલ કે ટપાલથી મોકલી શકશે

કૃતિ મોકલવામાં આવે ત્યારે કવર પર ગુજરાત ગૌરવ દિવસ, સ્પર્ધા અવશ્ય લખવું

વિદ્યાર્થી વધુમાં વધુ ૨ સ્પર્ધામાં ભાગ લઈ શકશે

જિલ્લા કક્ષાએ દરેક સ્પર્ધા અને વિભાગમાં પ્રથમ ક્રમે રૂ. ૧૫,૦૦૦, દ્વિતીય ક્રમે રૂ. ૧૧,૦૦૦ અને તૃતીય ક્રમે રૂ. ૫૦૦૦નો રોકડ પુરસ્કાર તથા રાજ્યકક્ષાએ પાંચ વિજેતાઓને દરેક કેટેગોરીમાં રૂ. ૨૫,૦૦૦નો પુરસ્કાર રાજ્ય સરકાર તરફથી અપાશે

ગુજરાતના વિદ્યાર્થીઓ લોકડાઉનમાં ઘરે બેસીને ચિત્ર-નિબંધ-કાવ્ય સ્પર્ધામાં ભાગ લઈ ગુજરાત ગૌરવ દિવસની ઉજવણી કરે - શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય